
Խնդիր 11-12.4 

𝑎𝑖 + 𝑏𝑖 > 0  1 միավոր 

𝑎𝑖 > 0, 𝑏𝑖 > 0 դեպքը 1 միավոր 

բոլոր 𝑎𝑖  нնույն նշանն ունեն, բոլոր 𝑏𝑖-երը հակառակ նշանն ունեն 1 միավոր 

𝑎𝑖, 𝑏𝑖 թվերի խառը նշաններ +3 միավոր 

ավարտել +1 միավոր 

 

𝑃𝑖(1) > 0  1 միավոր 

𝑎𝑖(𝑃𝑖+1(1) − 𝑎𝑖+1) > 𝑎𝑖+1(𝑃𝑖(1) − 𝑎𝑖)  +3 միավոր 
𝑎1

𝑃1(1)
>

𝑎2

𝑃2(1)
>

𝑎3

𝑃3(1)
>

𝑎1

𝑃1(1)
  +2 միավոր 

ավարտել +1 միավոր 

 

 

 

 

 

Խնդիր 11-12.5 

𝐻𝑁 ⊥ 𝐴𝑀  1 միավոր 

𝐴, 𝐸, 𝐻, 𝑁, 𝐹 արտագծելի է +1 միավոր 

𝑆𝑁2 = 𝑆𝐺 ⋅ 𝑆𝐷  +4 միավոր 

ավարտել +1 միավոր 

 

 

 

 

 

 

Խնդիր 11-12.6 

𝑎𝑛+1 = 𝑎𝑛(𝑚𝑜𝑑 3)  կամ 𝑎𝑛+1 = 𝑎𝑛−1(𝑚𝑜𝑑 3)   1 միավոր 

𝑎𝑛 ≡ 0,1(𝑚𝑜𝑑 3)  +1 միավոր 

դեպք (1) +1 միավոր 

դեպք (2) +1 միավոր 

𝑚 ≡ 1(𝑚𝑜𝑑 3)  +1 միավոր 

ավարտել +2 միավոր 

 


